订报热线: 67659999

A09 卡板

2010年5月31日 暑期一 编辑 貢獻等 校对 朱路臣 版式 李仙线

没有小问题 只有大服务

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

"红逗号"优质服务永无止境

有形网络之上的,是郑州新联通的服务网络、遍布城乡的服务网络、方便快捷的电子渠道,把郑州新联通的服务网络扩展到了千家万户。网上营业厅www.10010.com也可随时

融建立在宽带和手机

网上营业厅 www.10010.com也可随时 随地为客户提供服务,通 过网上营业厅,足不出户 就可以办理业务,可以享 受3G号码、无线上网卡、 上网本和手机终端送货上 门的服务。

河南联通总经理王祖 益将联通的服务形象地总 结为"红逗号"服务。

晚报记者 祁京 通讯员 柳锐/文 晚报记者 白韬/图 提起"红逗号",行业中都知道它是郑州 联通打造的一个响当当的服务品牌。红逗号 服务,寓意服务无止境,服务没有终点,在服 务上为广大客户做得更多,做得更好。这是 郑州联通以服务客户为己任,延续服务创新 理念,向社会各界广大客户做出的服务承诺。

2009年1月7日,中国联通获得了国家颁发的WCDMA制式的3G牌照。

WCDMA技术标准,是全球发展最为成熟的3G标准,和2G网络相比,它速度更快、选择更个性化、网络覆盖更宽广、业务更丰富。

iPhone 无疑是郑州 新联通 3G 网络的标志 性产品,这款风靡全球 的手机,在郑州首销当 融合后,郑州联通率先从原有的服务 优势入手,把服务方式延伸、强化,先后开展了"统一工程",对原郑州联通、网通营业厅开展了店头、内部功能区、营业厅办理业务功能的统一化;启动了"万家灯火"服务活动,以客户的需求为准尺,每日延

"红逗号"创新服务理念

优质网络3G领先

日,上百部手机就被一抢而空。如今,联通版 iPhone 已经成为了郑州时尚的重要元素,不少人都以拥有一部联通版 iPhone 为荣。

让iPhone 得以施展全部"功夫"的是 联通的WCDMA高速网络,在这样优质成 熟网络的支持下iPhone 才可以在郑州实 现下载7.2M的飞快速度。

截至目前,郑州支持联通WCDMA网络的3G手机已经涵盖了14个品牌,上百款机

长营业时间到19:30,为客户办理缴费、入网、业务变更等各项联通业务;制定"标准营业厅"软件、硬件标准,开展"标准营业厅建设"竞赛活动,这些工作,让郑州联通形成了"没有小问题,只有大服务"的服务体系。

型,价格也从几百元到几千元不等。通过联通3G,手机上网、可视通话、听音乐、浏览网页等都变得更加方便简单。

而从今年五一开始,郑州联通3G套餐开始实行新标准,将3G套餐细分为A和B两类,增加了66元套餐,面向低端消费群体,其中A套餐包括语音通话50分钟,流量300MB,B套餐包括语音通话200分钟,流量60MB,这一套餐的推广,将极大地推动郑州人的3G生活。



2010年5月17日,在郑州市政府组织的"郑州市 2010年中小学班班通"工程投标会上,郑州联通以领先 的技术优势、网络优势、业务优势、服务优势获得最高 分,成功中标该项目。

"班班通"项目是2010年郑州市委、市政府确定为 民办好"十件实事"之一,郑州市政府将为该项目投资2 个亿。

像这样信息化建设的案例,在郑州联通不胜枚举。近年来,郑州联通在市委、市政府的领导下,充分 发挥信息化建设主力军的作用,在农村信息化、政务信 息化、行业信息化、企业信息化、家庭信息化等许多领域都取得了显著的成绩。目前,郑州联通推出了移动办公、物联网、电子商务等三大类行业信息化解决方案,确立了以政府、金融、汽车、交通物流、航空、电力、能源、卫生医疗八大行业信息化为突破口的推进化策略,全力服务于各行各业信息化建设。

2009年8月18日,河南联通与郑州市政府签订了战略合作框架协议,未来5年内在郑州投资100亿元,并确定了合作建设的"十八大工程",郑州联通将围绕这"十八大工程"做好落地工作,造福百姓。





全家人的通信选择

手机+定带+固定

家有老人:选择**亲情随身** (固话、手机无月租; 套餐内成员间互打免费) 异地工作多:选择**亲情无限** (市话、长途、漫游一个价; 固话、手机共享时长)

酷爱上网:选择亲情无限 (宽带上网不限时; 宽带升速更优惠)



加入 医光光 ,选用亲情随身、 亲情无限套餐,畅享更多优惠。

老爸老妈常用固话跟亲友唠家常,女儿喜欢网上冲浪,老公事多电话繁忙…… 我给家里选择 无疑证 ,固话、手机无月租,送来电显示;套餐内成员间互打免费; 市话、长途、漫游一个价;固话、手机共享时长;宽带上网不限时;宽带升速更优惠; 一人付费全家共享,让家人沟通更多、亲情更浓。

- 想手机费更便宜?! 手机+固话
- 想宽带更省钱?! 宽带+固话+手机



客服热线10010 充值专线10011 网上营业厅 www.10010.com

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

China unicom中国联通